
 
 

HUHTIKuu 2025 
 
jäsentiedote seurayhteisölle 
 
Keväinen tervehdys soturiperheille!  
 
Kausi on edennyt huimaa vauhtia ja käsillä on jääkiekkokauden viimeinen kuukausi. Huhtikuussa 
suunnataan vielä turnausreissuille ennen kauden vaihtumista ja kesäharjoittelukautta. Osa 
joukkueista suuntaa kohti Turkua, toiset Tukholmaan ja jopa Latvian Riikaan asti.  
 
Tässä kohtaa kautta seuraavan kauden suunnitelmat ovat jo loppusuoralla, pelaajakyselyitä on tehty 
ja  valmennus- ja toimihenkilötiimit ovat pääosin koossa. Tässä kirjeessä nostamme esiin muutamia 
tärkeitä ensi kauteen ja sen valmisteluihin liittyviä asioita.  
 
 
IKÄKAUSILINJAUS ALKAEN 1.5.2025 

 
Seurayhteisön ja seurojen hallitukset sekä johtokunta tekivät toukokuussa 2024 Warriors -
joukkueiden ikäluokkia koskevat käytännön toimintaa ohjaavat päätökset, joiden määriteltiin astuvan 
voimaan kahdessa eri vaiheessa: 
 

- 1.5.2024: Lapsen ensisijainen peliryhmä on hänen oman ikäluokkansa peliryhmä 
- 1.5.2025: Lapsi harrastaa Warriors -joukkueissa omassa ikäluokassaan. 

 
Tehdyt päätökset perustuivat seurayhteisön yhteisissä ja seurojen sisäisissä keskusteluissa 
esiintyneeseen huoleen ikäluokkien pelaajamääristä sekä niiden vaikutuksesta mahdollisiin ikäluokka- 
ja joukkuemääriin. Lisäksi yhteisössä oli koettu epäoikeudenmukaisuutta siitä, että osa ikäluokan 
lapsista oli harrastanut esimerkiksi vanhemmassa ikäluokassa ja tämä oli vaikuttanut muiden samaan 
ikäluokkaan kuuluvien lasten harjoittelu- ja ottelutoimintaan jopa ratkaisevasti.  
 
Siirtymävaiheen toimintaohjeessa linjattiin, että valmennuspäälliköt voivat tehdä poikkeuksen 
pääsääntöön, mikäli lapsen oman ikäluokan joukkueen peliryhmät eivät millään tavoin vastaa lapsen 
sen hetkistä kehittymis- ja osaamistasoa, tai mikäli lapsen omaan ikäluokkaan ei saada lapsen tasoa 
vastaavaa peliryhmää kasaan. Kuluneen siirtymäkauden 2024–2025 aikana on siirrytty vaiheittain 
kohti 1.5.2025 voimaan astuvaa toimintasääntöä ja tilannetta on seurattu ja arvioitu kauden aikana 
jatkuvasti vastuuvalmentajien ja valmennuspäälliköiden toimesta. Tehtyjen havaintojen perusteella 
1.5.2025 voimaan astuvaan toimintaohjeeseen on päätetty tehdä muutos, joka sallii pelaajan 
osallistumisen muuhun kuin oman ikäluokkansa toimintaan tietyin rajatuin edellytyksin. 
 



Mikäli pelaajan vastuuvalmentaja arvioi pelaajan kehittymis- ja osaamistason olevan huomattavasti eri 
tasolla oman ikäryhmän tasoon nähden, hän voi pyytää valmennuspäälliköiden yhteisen arvion 
kyseiselle pelaajalle sopivasta ikäluokasta. Mikäli valmennuspäälliköt arvioivat pelaajan kehittymis- ja 
osaamistason olevan pelaajan omaan ikäluokkaan nähden sopimaton eikä se tue pelaajan kehitystä, 
he voivat puoltaa päätöstä siirtää pelaaja toiseen ikäluokkaan. Lopullisen päätöksen tekee Warriorsin 
hallitus. Pääsäännöstä poikkeavan päätöksen tekeminen edellyttää kirjallisia perusteellisia ja 
yksilöityjä perusteluita, jotka päätöksen tekemisen jälkeen kommunikoidaan ko. pelaajan vanhemmille, 
oman ikäluokan joukkueen johtoryhmälle ja vastaanottavan joukkueen johtoryhmälle. Päätös on aina 
määräaikainen ja tarkastellaan uudelleen vähintään puolivuosittain. Dokumentointi toimitetaan 
seuran hallitukselle.  
 
Mikäli pelaajan omaa ikäluokkaa vastaavaa joukkuetta ei saada kasaan lainkaan, valmennuspäälliköt 
osoittavat lapselle hänen omaa tasoaan parhaiten vastaavan joukkueen. Tilanteesta ja 
suositeltavasta joukkueesta keskustellaan pelaajan ja tämän perheen kanssa, mutta päätöksen 
tekevät valmennuspäälliköt. 
 
Kausimaksut maksetaan omaan joukkueeseen, eli siihen joukkueeseen, jonka toiminnassa pelaaja on 
mukana ikäryhmästä riippumatta. Esimerkiksi, jos 2013 syntynyt pelaaja (U13) harjoittelee ja pelaa U12 
joukkueessa, hänen kk-maksunsa maksetaan U12 joukkueeseen. 
 
 
IKÄRYHMIEN VÄLISET PELAAJALAINAT 
 
Eri ikäryhmien välisiä pelaajalainoja voidaan tehdä tietyt tarkennetut linjaukset huomioiden. Mikäli 
otteluun ei saada muodostettua ikäryhmän omista pelaajista riittävää kokoonpanoa, voidaan pelaajia 
lainata muista ikäluokista ilman valmennuspäälliköiden käsittelyä, tällöin asian käsittelevät 
joukkueiden ikäkausi-/vastuuvalmentajat.  
 
Pyyntö tulee aina pelaajalainaa tarvitsevan ikäryhmän vastuuvalmentajalta. Pelaajat lainaan antavan 
joukkueen vastuuvalmentaja osoittaa pelaajan/pelaajat, joille ottelua tarjotaan. Pelaajat lainaan 
antava vastuuvalmentaja tekee arvion niistä pelaajista, joiden kehittymis- ja osaamistasoa eri 
ikäryhmistä tarjotut pelit tukevat. Pelaajalainoissa tulee noudattaa tasapuolista pelaajakiertoa näiden 
pelaajien kesken  ja niistä tulee pitää ajantasaista kirjaa joukkueenjohtajan tai vastuuvalmentajan 
toimesta. Joukkueenjohtaja/vastuuvalmentaja (lähettävä joukkue) raportoi lainoista edelleen 
valmennuspäälliköille kuukausittain. Mikäli kierron tasapuolisuus ei toteudu, asia käsitellään ja ratkaisu 
sekä korjaavat toimenpiteet sovitaan  valmennuspäälliköiden ja vastuuvalmentajan kesken. 
 
 
U11 UUSI WARRIORS -IKÄLUOKKA KAUDELLA 2025-2026  
 
UJT:n hallitus on päättänyt 19.2.2025 tehdä poikkeuspäätöksen 2015 -syntyneiden liittymisestä 
Warriors -yhteisöön jo kaudella 2025-2026 normaali käytännöstä, jonka mukaan ikäryhmä U12 on 
Warriors -polun aloittava ikäkausi, poiketen. Aiemmin linjattu normaali käytäntö pysyy ennallaan, mikäli 
poikkeavia päätöksiä ei tarvita erillisen kausittaisen tarkastelun kautta. 
 



Tehdyn poikkeuspäätöksen perusteena on ikäryhmän pelaajamäärä. Sipoossa 2014- ja 2015 -
syntyneiden joukkueet harjoittelevat yhdessä kaudella 2024-2025 ja sama käytäntö haluttiin ottaa 
käyttöön myös Porvoossa. Kaudella 2025-2026  ikäryhmät U11 ja U12 harjoittelevat yhdessä omilla 
paikkakunnillaan, jonka lisäksi ikäryhmät tekevät paikkakuntavierailuja puolin ja toisin yhdessä sovitun 
suunnitelman mukaisesti. 
 
Yhteistyöllä saavutetaan parhaat edut siitä, että paikkakuntien ikäryhmät ovat rakenteeltaan 
samankaltaisia ja yhteistoiminta voidaan aloittaa helposti molemmissa ikäryhmissä. Pelaajien 
siirtäminen joukkueiden välillä helpottuu eikä maksullisia lainasiirtoja tarvitse tehdä. Joukkueiden 
muodostaminen on helpompaa pelaajamäärän kasvaessa ikäryhmien yhdistämisen myötä. 
 
Päätöksenteossa on kuultu molempien paikkakuntien kummankin ikäryhmän joukkueita ja joukkueet 
ovat sitoutuneita toimimaan tämän päätöksen mukaisesti. Ikäkausiryhmien 2014- ja 2015 
ikäkausivastuuvalmentajana toimii Marko Lainekivi. 
 
Näin ollen toivotamme lämpimästi tervetulleeksi Warriors -yhteisöön kaksi ikäryhmää kaudelle 2025-
2026, tervetuloa U11 ja U12 - yhdessä olemme enemmän! 
 
Lisätietoja päätökseen liittyen saa emoseurojen valmennuspäälliköiltä. 
 
 
JOUKKUEIDEN KUULUMISIA  
 
Tulevien U13 - U18 joukkueiden osalta toiminta jatkuu normaalisti ja joukkueiden valmentaja- ja 
toimihenkilötiimit alkavat olla kasassa muutamia vahvistuksia lukuun ottamatta. 
 
Warriors -joukkueiden vastuuvalmentajat kaudella 2025-2026 ovat seuraavat: 
U18   Nechaev Igor    
U16   Savolainen Jarkko 
U15   Sininen Wiiala Mikko   
U15   Valkoinen Alanen Kalle, valmennustiimiin liittyy myös Kotkavuori Tapani 
U13-U14  Kärppä Petri, valmennustiimiin liittyy myös Lainekivi Marko  
U11-U12  Lainekivi Marko  
U15A   valmennustiimi Andler Martin, Karppinen Teemu ja Ijäs Ossi, vastuuvalmentaja TBA  
 
MV-koordinaattori Warriors/Hunters/Wolf Patrik Virtanen. 
 
U11-U13 ikäryhmien osalta suurimmat joukkuepalloilulajit ovat yhdessä luoneet Olympiakomitean 
johdolla yhteisen joukkuepelien lasten urheilun viitekehyksen, jonka avulla pyritään yhdessä 
vaikuttamaan lasten urheilun taustatekijöihin ja mahdollistamaan, että lapsuusvaiheen urheilun 
kautta kasvaisi entistä enemmän urheilijoita, joiden valmiudet tavoitella omaa potentiaaliaan olisivat 
paremmalla tasolla. Liiton viimeisteltyä ja julkaistua lopullisen ohjeistuksensa tiedotamme asiasta 
tarkemmin niitä joukkueita, joita muutokset koskevat (pääsääntöisesti 2012 -syntyneet ja sitä 
nuoremmat). 
 
 



PÄÄTTÄJÄISET JA CCM SEURAPÄIVÄT  
 
Päättäjäiset ovat tänä vuonna yhteiset kaikille yhteisön seuroille ja järjestetään Porvoossa huhtikuun 
loppupuolella. Kutsu tulee lähipäivinä MyClubien kautta. Päättäjäisten ohjelmassa mm. joukkueiden 
palkitsemiset, buffa ja yllätysvieras. 
 
CCM seurapäivät järjestetään 5.5. Porvoossa ja 6.5. Sipoossa, molemmat tapahtumat klo 17-19. 
Ohjelmassa on muun muassa varustetestausta (jäällä), poistomallien myyntiä, uusia mailamalleja ja 
varustekirppis. 
 
PELAAJAKSI ILMOITTAUTUMINEN KAUDELLE 2025-2026 
 
Jokaisen pelaajan tulee tehdä ilmoittautuminen kaudelle 2025-2026 MyClubin kautta elokuun aikana. 
Ilmoittautumisen yhteydessä hyväksytään seuran seuratoimintasäännöt sekä joukkueen omat 
säännöt. Tarkempi ohjeistus tulee joukkueenjohtajilta elokuun alkuun mennessä. 
 
 
PELIPASSIEN OSTAMINEN 1.5.2025 alkaen  
 
Muistutuksena, että alkavalle kaudelle lapsen pelipassi ostetaan aina siihen seuraan, minkä seuran 
jäsen lapsi on. Wolfin jäsenet ostavat Sipoon Wolf ry:een ja Huntersin jäsenet ostavat Hunters Juniors 
ry:een. Uudenmaan jääurheilun tuki ry:een ei osteta pelipasseja missään tilanteessa.  
 
Kaikille sotureille perheineen tsemppiä kevään peleihin! 
 
 
Seurojen hallitusten puolesta, 
 
Sanna ja Virpi 
Puheenjohtajat, Uudenmaan jääurheilun tuki, Hunters Juniors ry ja Sipoon Wolf ry 


